

话说校园

喜迎十九大 做党的好娃娃

为了庆祝中国少年先锋队建队68周年，合肥市稻香村小学举办了“喜迎十九大，做党的好娃娃”主题活动，并为一年级所有新生举行了隆重的入队仪式。

10月13日下午三点，爸爸妈妈们手里拿着邀请函和心愿卡，排队有序进入操场。在听过大队长宣读完新队员名单之后，爸爸妈妈们为小朋友们都佩戴上了红领巾。504名一年级新生在鲜红的队旗下庄严宣誓：我是中国少年先锋队队员。我热爱中国共产党、热爱祖国、热爱人民、好好学习、好好锻炼，准备着，为共产主义事业贡献力量！他们举起右拳，脸上充满了郑重与自豪！

来自一（3）班的杨慕蕾小朋友分享了她的心情：“从今天起，我是一名真正的少先队员了。戴上红领巾的那一刻，我感到无比的幸福和自豪。以后我将在红领巾的陪伴下，认真学习，快乐成长！”

活动最后，新队员们在心愿墙上放飞心愿，让理想起航。

六小中铁建队日点赞民生

□张麟

六安路小学中铁国际城校区的小朋友们是怎么度过这一天的呢？

从10月10日开始，学校发动全校师生，聚焦民生工程，发动家长和小队员们，编写民生工程宣传语。建队日当天，全校3000名师生、家长的朋友圈被民生工程的内容覆盖，大家以图文并茂的形式宣传省、市、区民生工程内容，发表自己的感受，表达自己对社会、政府投入的感激之情。一时间，各个圈内好友纷纷点赞——为各级政府的教育民生工程，为六小中铁学子的社会参与精神点赞。

建队日，少先队员点赞民生，六小中铁的少先队员们过得别具特色。

小J说社团

指尖上的遥控乐趣

□魅力社团：合肥市青年路小学车模社团

车辆模型拼装、遥控车比赛、四驱车竞赛，哇，听着就不简单！合肥市青年路小学车模社团的同学们却是熟能生巧了，根据不同状况调整车子的速度和灵敏度、解决故障、保持行驶直线，都是他们实打实的本领。今年上半年，他们参加了四驱车的月赛活动，暑期也参加了芜湖举办的车辆模型竞赛，获得5个一等奖，13个二等奖，10个三等奖。同学们努力练习，积极参与，才有了这样的好成绩！

说起该车模社团，负责人刘让宏老师和梁宣传老师介绍到，最开始2015年成立时，不到10人，如今已发展成为80多人的社团。车模运动是一项集科学、运动、反应敏捷性、动手能力、心理素质等多方面能力的运动。它不仅能提高身体素质，也能增强学生的动手能力。同学们在老师的指导下学习拼装、调试，在指定的地方练习，每学期至少完成两种车型的学习任务。如风火轮与幻影F1，红军号与大脚车等多种车型的训练，也是不容易的哦。让我们听听小伙伴们是怎么说的吧。

我要说

葛静仪：在车模社团里我觉得拼装F1最有意思，先将车壳的螺丝钉给装好，然后再安装车身，先把车轮子的皮圈给安好，再把车轮子安在车身上，车身和一个装轮子的东西用两根黄色的塑料管子把它们连接上，最后安上车轮就大功告成了。

李翊冉：我们的成绩都是我们平时训练出来的。比赛时一定要记住：千万不能慌张，要冷静，仔细思考解决方案。我还要感谢车模社团的梁老师和刘老师，是他们教会了我这些本领。

庄炳轩：在车模社团里我觉得最有意思的事是玩幻影F1了，它需要不停地调试它的前轮，他才能跑成一条直线。我非常喜欢车模这个社团，如果你也喜欢这个社团就来参加社团跟着老师努力学习吧！

周可：我参加青年路小学校际车模社团活动已经两年了。在老师的精心指导下，我学会了四驱车模的组装，并积极参加各种竞赛。通过这些活动，我培养了创新意识，提升了动手能力，丰富了课外生活，认识了许多有共同爱好的同学，收获很大，乐趣无穷！

一周快报

《淘气大王董咚咚》灾难求生系列面世

《淘气大王董咚咚》灾难求生系列共五本，《地表震动模式》《火烧摩天楼》《不沉的冲锋舟》《追风少年》《致命病毒入侵》，对应着地震、火灾、洪水、台风、传染病这五种国内常见的灾难环境。其中《致命病毒入侵》更是国内外儿童文学首次挑战传染病相关内容。《淘气大王董咚咚》是作者许诺晨的一个畅销系列，在小学生当中有一定的粉丝基础。这个系列的特点就是贴近校园，紧跟孩子们的现实生活，用小说的表现形式，比生硬的传递知识，更容易让孩子们接受。

小鬼当家摆摊“淘书”

2017年10月20日下午，稻香村小学操场上人头攒动、热闹非凡。孩子们正在开展“图书淘宝节”活动。此项活动是稻香村小学“读书节”活动的传统项目之一，历来受到同学们的喜爱。学校再次给孩子们搭建体验平台，在“淘书”的过程中让孩子们乐享书香。在这样的交换平台中，有的孩子用自己的书或者文具跟别人换书，还有的孩子带来了储蓄罐的零花钱买书，大家都说，这样的零花钱花得有意义。